
幼児教育課
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問い合わせ●町教育委員会　幼児教育課　幼児総務班　☎0187-84-1112

　平成23年４月から幼稚園・保育園に入園を希望される児童の保護者を対象に、次の日程で入園手続きの説

明会を開催します。新規に入園を希望される方は、ぜひご参加ください。（※参加申込みは必要ありません）

　農業引退後を安心して暮らすためには、若いうちから

の備えが必要で年金への加入はかかせません。農業者年

金は加入者数の変化や財政事情に左右されない、安全で

安心な公的年金制度となっています。

　認定農業者で青色申告をしている方やその方と家
族経営協定を結んだ配偶者・後継者の方など一定の
要件を満たす方には、保険料の国庫補助（月額最高
１万円、通算すると最大で216万円）があります。

　この国庫補助額は原則65歳から特例付加年金と
して受給できます。特例付加年金を受給するには、
農地等の経営継承が必要ですが、経営継承の時期
についての年齢制限はありません。

幼稚園●平成17年４月２日～平成20年４月１日生まれの児童
保育園●平成17年４月２日～生後８週間を経過した児童で、両親および同居している親族等が
　　　　次の事情により、保育できないと認められる児童
　　　　①【家庭外労働】日常的に家庭の外で仕事をしている。

　　　　②【家庭内労働】家庭の中で児童と離れて仕事をしている。

　　　　③【母親出産等】母親の妊娠や出産など。

　　　　④【病　気　等】病気や負傷、心身に障がいを有している。

　　　　⑤【病人看護等】家庭に長期にわたる病人や心身に障がいを

　　　　　　　　　　　　 有する人がいるため、常時介護にあたっている。

　　　　⑥【そ　の　他】

入園手続きの説明会を開催します
平成23年度 幼稚園・保育園の入園希望者（新規）の皆さまへ

対象者

対象地区 会　　場 日　　時 駐　車　場 問い合わせ

12月17日（金）
午後１時30分～

なかよし園（千畑幼稚園・保育園）
場所：幼稚園遊戯室

なかよし園駐車場
美郷町役場西側駐車場千　畑 ☎0187-85-3115

12月21日（火）
午後１時30分～

美郷町中央体育館駐車場
美郷町保健センター駐車場六　郷 ☎0187-84-0023

12月24日（金）
午後１時30分～

美郷総合体育館
リリオス駐車場仙　南 ☎0187-83-2100

わくわく園（六郷幼稚園・保育園）
場所：保育園遊戯室

すこやか園（仙南幼稚園・保育園）
場所：子育て相談室

美郷町にサンタさんがやってくる！美郷町にサンタさんがやってくる！美郷町にサンタさんがやってくる！

保育園・幼稚園に入っていないお友だち
子育てを頑張っているお家の方一緒にクリスマスを楽しみましょう!!

※参加する方は準備の都合上、12月８日㈬まで各園にお知らせください。

みんなで
歌って踊ろう!

素敵なコンサートも
あるよ!!
お楽しみに。子育て支援

クリスマス楽しみ会
美美美美 るるるるるるる！！！！

●六郷地区・千畑地区の方々は、バスを運行します。12月15日㈬
午前10時～
美郷町公民館

日時

場所
なかよし園発
9：15 9：35

美郷町公民館着
9：50

美郷町保健センター発

すこやか園
☎0187-83-2100

「ひだまり」 
わくわく園

☎0187-84-0023

「あそびにおいで」 
なかよし園

☎0187-85-3115

「ひまわり広場」 

☎0187-

担い手

国が支える。安心が大きくなる
安心で豊かな老後生活
のために新しい農業者
年金に加入しましょう

あなたの将来への備えは十分ですか？
加入の申し込みやご相談は最寄の
JAまたは町農業委員会事務局まで
町農業委員会事務局☎0187-84-4913

「担い手積立年金」は農業者年金の愛称です。

農業者年金の特徴

⑤認定農業者など一定の要件を満たす方には保険料の国庫補助があります。

③終身年金で80歳までの
　保証付きです。

④公的年金ならではの税制上の
　優遇措置があります。

　国民年金の第１号被保険者（保険料免除者を除
く）で、年間60日以上農業に従事する60歳未満
の方は誰でも加入できます。農地を持っていない
農業者や、配偶者や後継者などの家族農業従事者
も加入できます。

①農業に従事する方は
　広く加入できます。

　自分で積み立てた保険料とその運用益により将
来受け取る年金額が決まる「積立方式（確定拠出
型）」の年金です。
　自分が必要とする年金額の目標に向けて、保険
料を自由に決められます
（月額２万から６万７千
円までの間で千円単位で
自由に選択）。農業経営
の状況や将来設計に応じ
て、いつでも見直すこと
ができます。

　支払った保険料は全額（一人当たり年額12万円
～80万４千円）が社会保険料控除の対象となり、
所得税・住民税の
節税につながりま
す。また、将来受
け取る年金は公的
年金等控除の対象
となります。

　農業者老齢年金は原則65歳から生涯受け取るこ
とができます。仮に加入者・受給者が80歳前に亡
くなった場合でも、80歳までに受け取れるはずで
あった農業者老齢年金の額の現在価値に相当する
額を、ご遺族に死亡一時金として支給します。

②少子高齢化時代に強い年金です。
　年金資産は安全かつ効率的な運用で

死亡一時金
遺族

年金原資
積み立て

全額所得
控除

個人年金の場合は
年額最高 5万円

保険料
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